

Mal 3,1-4

Čitanje Knjige proroka Malahije

Ovo govori Gospodin Bog: Evo šaljem glasnika da put preda mnom pripravi. I doći će iznenada u Hram svoj Gospodin koga vi tražite i Anđeo Saveza koga žudite. Evo ga, dolazi već — govori Gospodin nad Vojskama. Ali tko će podnijeti dan njegova dolaska i tko će opstati kad se on pojavi? Jer on je kao oganj ljevačev i kao lužina bjeliočeva. I zasjest će kao onaj što topi srebro i pročišćava. Očistit će sinove Levijeve i pročistit će ih kao zlato i srebro da prinose Gospodinu žrtvu u pravednosti. Tad će biti draga Gospodinu žrtva Judina i jeruzalemska kao u drevne dane i kao prvih godina.

Riječ Gospodnja.

Ps 24,7-10

Tko je taj Kralj slave? To je sam Gospodin.

»Podignite, vrata, nadvratnike svoje, dižite se, dveri vječne, da uniđe Kralj slave!«

»Tko je taj Kralj slave?«

»Gospodin silan i junačan, Gospodin silan u boju!«

»Podignite, vrata, nadvratnike svoje, dižite se, dveri vječne, da uniđe Kralj slave!«

»Tko je taj Kralj slave?«

»Gospodin nad Vojskama — on je Kralj slave!«

Heb 2,14-18

Čitanje Poslanice Hebrejima

Budući da djeca imaju zajedničku krv i meso, i sam Isus tako postade u tome sudionikom da smrću obeskrijepi onoga koji imaše moć smrti, to jest đavla, pa oslobodi one koji — od straha pred smrću — kroza sav život bijahu podložni ropstvu. Ta ne zauzima se dašto za anđele, nego se zauzima za potomstvo Abrahamovo. Stoga je trebalo da u svemu postane braći sličan, da milosrdan bude i ovjerovljen Veliki svećenik u odnosu prema Bogu kako bi okajavao grijeha naroda. Doista, u čemu je iskušan trpio, može iskušavanima pomoći. **Riječ Gospodnja.**

Lk 2,22-40

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga

prikažu Gospodinu — kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! — i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića.

Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče:

»Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si priprazio pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.«

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan — a i tebi će samoj mač probosti dušu — da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadođe. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu.

Kad obaviše sve prema Zakonu Gospodnjem, vratili se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu.

Riječ Gospodnja.

OBAVIJESTI

- Kod blagoslova kuća podijeljeni su letci u kojima se **pozivaju svi koji su u mogućnosti, da prime mlade na spavanje** za vrijeme Susreta hrvatske katoličke mladeži 9. i 10. svibnja, koji će se održati u Zagrebu. Predviđena su 2 noćenja: sa petka na subotu i sa subote na nedjelju, te večera u petak i doručak u subotu i nedjelju. Prijave se mogu izvršiti i na župni e-mail ili u sakristiji **do utorka 4. veljače!**

- U srijedu 5. veljače **naša župa hodočasti u Nacionalno svetište sv. Josipa** na Dubovac. Početak pobožnosti u 17:45.
- Uoči blagdana bl. Alojzija Stepinca 8. veljače organizira se **hodočašće pješice u Krašić**. Krećemo s Kamenskog u 08:00 sati. Bit će organiziran povratak autobusima. Za mjesto u autobusu potrebno se je upisati. Može se putovati autobusom oba smjera. Autobus kreće s Turnja u 15:00 sti. Cijena 20 kn. Besplatno za školsku mladež koji idu pješice. Upisi do utorka 4. veljače. Ako ne bude dovoljno zainteresiranih, autobus će se otkazati. Možete se informirati telefonski.
- Povodom blagdana Bl. Alojzija Stepinca, na dan njegove smrti hodočastit ćemo **na njegov grob u zagrebačku katedralu**. Cijena 45 kn. Upisi do četvrtka 6. veljače. Vrijeme polaska bit će objavljeno sljedeće nedjelje.
- S obzirom da je 6. veljače blagdan Sv. Doroteje, proslavit ćemo ga u nedjelju 9. veljače u 09:30 sati.
- Na blagdan bl. Alojzija Stepinca u ponedjeljak 10. veljače svete mise će biti u 11:00 i 18:00 sati. Nakon mise u 11:00 sati organizirat će se dobrotvorna prodaja kolača.
- **Župni vjeronauk** održavat će se od sljedećeg tjedna prema sljedećem rasporedu:
 Četvrtak u 20:00 sati krizmanici Donje Mekušje
 Subota:
 09:00 prvopričesnici Turanj
 10:00 krizmanici Turanj
 11:30 prvopričesnici Donje Mekušje

Zaručnički tečajevi u našem dekanatu održavaju se u župi Presvetog srca Isusova u Novom Centru, Marina Držića 2, Karlovac s početkom u 19:30 sati:

27.-30. siječnja 2020., 02.-05. ožujka 2020., 04.-07. svibnja 2020.

Zainteresirani za prijavu neka se jave na telefon 047/414-633 ili mail župe: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr

RASPORED MISNIH NAKANA

DATUM	VRIJEME I MJESTO	NAKANA
ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU 2. veljače Prikazanje Gospodinovo Svijećnica	08:00 TURANJ	za † Anđu Kalaš
	09:30 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	za † iz ob. Benić i Lenac
	11:00 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 TURANJ	za † Pavu Samardžija
	18:00 GRADAC	nema nakane
PONEDJELJAK 3. veljače Blaž	18:00 TURANJ	za † Katu i Nikolu Klarić
	19:00 KAMENSKO	za † iz ob. Jelenčić, Malović, Pudjak i Vrban
UTORAK 4. veljače Veronika	17:00 SV. ANTUN	
	18:00 TURANJ	za † iz ob. Goršić i Latković
	19:00 SV. JAKOV	
SRIJEDA 5. veljače Agata	18:00 TURANJ	za † Ljubicu i Ivana Dobranić i pok. iz ob.
	19:00 KAMENSKO	za † Slavka i Ivana Ćurilović
ČETVRTAK 6. veljače Doroteja	18:00 TURANJ	za † Stipu i Dragicu Bilavčić i pok. Ružu Stojak <i>KLANJANJE</i>
	19:00 KAMENSKO	za † Maru Blažić
PETAK 7. veljače	18:00 TURANJ	ZAJEDNIČKA
	19:00 KAMENSKO	za † Dragu, Doru, Josipa, Ivana, Stjepana i ob. Šinko <i>KLANJANJE</i>
SUBOTA 8. veljače	19:00 KAMENSKO	za † Ivicu Poljanca
PETA NEDJELJA KROZ GODINU 9. veljače	08:00 TURANJ	za † Brunu Šegavić
	09:30 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	za † Vladu Marakovića
	11:00 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 TURANJ	za † Ivku, Marka i Milku Erić i pok. iz ob.
	18:00 GRADAC	nema nakane

ISPOVIJED: radnim danom prije večernje sv. mise!

zupa.kamensko@zg-nadbiskupija; framario.osppe@gmail.com www.zupakamensko.com